H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN 2025. ID DE DECLARACIÓN: 675E0061410EA6EC07E03AEC CALLE 14 ORIENTE #1 SAN RAYMUNDO JALPAN, OAXACA, C.P. 71280 08 DE ENERO DE 2025

C. JORGE OCTAVIO VILLACAÑA JIMENEZ

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA **EN TIEMPO Y FORMA.**

ATENTAMENTE

LIC. ADRIANA MORALES SÁNCHEZ TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL



H. CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE OAXACA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE CONCLUSIÓN 2025.

ID DE DECLARACIÓN: 675E0061410EA6EC07E03AEC

FECHA DE RECEPCIÓN: 08/01/2025:20:11

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN III, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	JORGE OCTAVIO VILLACAÑA JIMENEZ
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	JORGEVILLACANAJIMENEZ@GMAIL.COM



NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	INGENIERIA
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	30/06/2016:01:00
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



AUNTEL (ARRENT DE CARTERITA	
NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	ESTATAL
AMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO
NOMBRE ENTE PUBLICO	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	LXV LEGISLATURA
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO LOCAL
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO
FUNCIÓN PRINCIPAL	LEGISLACION DE LEYES
FECHA DE CONCLUSIÓN	14/11/2024:00:00
TELÉFONO OFICINA	9515020200 EXT. 502400
DOMICILIO MÉXICO	
CALLE	ORIENTE
NÚMERO EXTERIOR	14
NÚMERO INTERIOR	
CÓDIGO POSTAL	71280
COLONIA	SAN RAYMUNDO JALPAN
ALCALDIA	SAN RAYMUNDO JALPAN
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA



AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO
NIVEL	ESTATAL
ÁMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	LXV LEGISLATURA
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO LOCAL
FUNCIÓN PRINCIPAL	LEGISLAR LEYES
FECHA INGRESO	13/09/2024:01:00 FECHA EGRESO 14/12/2024:00:00
UBICACION	EN MÉXICO
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO
NIVEL	ESTATAL
ÁMBITO PÚBLICO	LEGISLATIVO
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	H. CONGRESO DEL ESTADO DE OAXACA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	LXIV LEGISLATURA
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DIPUTADO LOCAL
FUNCIÓN PRINCIPAL	LEGISLAR LEYES
FECHA INGRESO	15/11/2018:00:00 FECHA EGRESO 14/11/2021:00:00
UBICACION	EN MÉXICO
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO
NIVEL	ESTATAL
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	COMISION ESTATAL DEL AGUA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECTOR GENERAL
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DIRECCION GENERAL
FUNCIÓN PRINCIPAL	PRIORIZACION DE OBRAS



FECHA INGRESO	01/03/2022:00:00	FECHA EGRESO	30/11/2022:00:00
UBICACION	EN MÉXICO		
AMBITO/SECTOR EN EL QUE SE LABORAL	PÚBLICO		
NIVEL	ESTATAL		
ÁMBITO PÚBLICO	EJECUTIVO		
NOMBRE DEL ENTE PÚBLICO	COMISION ESTATAL [DE VIVIENDA	
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	DIRECCION GENERAL	L	
EMPLEO CARGO O COMISIÓN	DIRECTOR GENERAL		
FUNCIÓN PRINCIPAL	REGULAR ORDENAMIENTO TERRITORIAL		
FECHA INGRESO	16/04/2010:01:00	FECHA EGRESO	30/11/2010:00:00
UBICACION	EN MÉXICO		



REMUNERACION NETA DEL CARGO PUBLICO	84000 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	2420000 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL	O EMPRESARIAL	
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
TIPO INGRESO	OTRO	
REMUNERACIÓN	2420000 MXN	
REMUNERACIÓN TOTAL	2420000 MXN	
INGRESO NETO DEL DECLARANTE	2504000 MXN	
TOTAL INGRESOS NETOS	2504000 MXN	



¿TE DESEMPEÑASTE COMO SERVIDOR PUBLICO EL AÑO ANTERIOR?	NO
---	----

TITULAR	DECLARANTE
TRANSMISOR	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	SCOTIABANK
TIPO PERSONA	MORAL
RELACIÓN	OTRO(ESPECIFIQUE)
TIPO INMUEBLE	CASA
PORCENTAJE PROPIEDAD	0
SUPERFICIE TERRENO	285
SUPERFICIE CONSTRUCCIÓN	285
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
VALOR DE ADQUISICIÓN	1950000 MXN
FECHA DE ADQUISICIÓN	20/12/2001:00:00
VALOR CONFORME A:	ESCRITURA PUBLICA



TITULAR	DECLARANTE
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	GENERAL MOTORS
MODELO	ACADIA
AÑO	2010
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CREDITO
TITULAR	DECLARANTE
	DECLAIMITE
TRANSMISOR	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	BMW DE MEXICO SA DE CV
TIPO PERSONA	MORAL
RELACIÓN	NINGUNO
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	BMW M6
MODELO	COUPE
AÑO	2014
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CONTADO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	FORD MOTOR
MODELO	LOBO
AÑO	2019
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CONTADO



TITULAR	DECLARANTE
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	GMC
MODELO	YUKON
AÑO	2014
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CREDITO



NINGÚN BIEN MUEBLE



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE NÓMINA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BBVA BANCOMER
RFC	BBA830831LJ2



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO PERSONAL
FECHA ADQUISICIÓN	12/03/2019:00:00
MONTO ORIGINAL	5812000 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	EMPRESARIOS UNIDOS POR EL DESARROLLO DE PROYECTOS PRODUCTIVOS SA DE CV SOFOM ENR
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	XAXX010101000
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO PERSONAL
FECHA ADQUISICIÓN	01/11/2019:00:00
MONTO ORIGINAL	5000000 MXN
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO
TITULAR	DECLARANTE
TERCERO	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	SCOTIABANK
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	SCM940114T8A
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA
FECHA ADQUISICIÓN	01/02/2020:00:00
MONTO ORIGINAL	250000 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	SCTIABANK
TIPO PERSONA	MORAL



RFC	SCM940114T8A	
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO	
TITULAR	DECLARANTE	
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA	
FECHA ADQUISICIÓN	01/10/2019:01:00	
MONTO ORIGINAL	350000 MXN	
OTORGANTE DEL CRÉDITO		
NOMBRE INSTITUCIÓN	AMERICAN EXPRESS COMPAÑY MEXICO SA DE CV	
TIPO PERSONA	MORAL	
RFC	AEC810901298	
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO	
TITULAR	DECLARANTE	
TIPO INVERSIÓN	TARJETA DE CRÉDITO BANCARIA	
FECHA ADQUISICIÓN	02/01/2012:00:00	
MONTO ORIGINAL	550000 MXN	
OTORGANTE DEL CRÉDITO		
NOMBRE INSTITUCIÓN	AMERICAN EXPRESS COMPAÑY MEXICO SA DE CV	
TIPO PERSONA	MORAL	
RFC	AEC810901298	
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO	

DECLARACIÓN CONCLUSIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO



TIPO RELACIÓN	DECLARANTE
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	PROMOTORA DE BOLICHE DE ANTEQUERA SA DECV
RFC	PBA180611JV1
PORCENTAJE PARTICIPACIÓN	45
TIPO PARTICIPACION	SOCIO
¿RECIBE REMUNERACIÓN?	NO
PAÍS	MÉXICO
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA
SECTOR	SERVICIOS DE ESPARCIMIENTO
TIPO RELACIÓN	DECLARANTE
TIPO RELACIÓN NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	DECLARANTE CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV CPI180919D6A
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN RFC PORCENTAJE PARTICIPACIÓN	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV CPI180919D6A 35
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN RFC PORCENTAJE PARTICIPACIÓN TIPO PARTICIPACION	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV CPI180919D6A 35 SOCIO
NOMBRE DE EMPRESA, SOCIEDAD O ASOCIACIÓN RFC PORCENTAJE PARTICIPACIÓN TIPO PARTICIPACION ¿RECIBE REMUNERACIÓN?	CONSTRUCTORA DE PROYECTOS INNOVADORES DE OAXACA SIGLO 21 SA DE CV CPI180919D6A 35 SOCIO NO



INFORMACIÓN NO DISPONIBLE



VERSIÓN PÚBLICA

NINGÚN APOYO



TIPO DE RELACIÓN	DECLARANTE
TIPO REPRESENTACIÓN	REPRESENTANTE
FECHA DE INICIO DE LA REPRESENTACIÓN	16/12/2019:00:00
TIPO PERSONA	MORAL
NOMBRE O RAZÓN SOCIAL	PROMOTORA DE BOLICHE DE ANTEQUERA SA DE CV
RFC	PBA180611JV1
¿RECIBE REMUNERACIÓN?	NO
PAÍS	MÉXICO
ENTIDAD FEDERATIVA	OAXACA
SECTOR	SERVICIOS DE ESPARCIMIENTO



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



VERSIÓN PÚBLICA

NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

